

如皋博爱医院 咨询电话: 0513-68169333
如皋博爱康复医院 预约电话: 0513-68169399

长者先动筷 夹菜用公筷

现代简约 邂逅不落俗套的理想生活

这是一套现代风格的装修案例,屋主本身很喜欢冷暖感觉的碰撞,对于大自然的材料格外喜爱,粗糙的石材以及与其相反很细腻的木制品都是屋主的心头爱。

面积: 110m² 户型: 三居 风格: 现代



客厅

▲整个空间运用了许多贴近大自然的元素及材料,干净又具备特色,不冷不暖,温度适中。电视背景墙采用深灰的岩板+乳胶漆,两种材质结合,突出墙面层次感的同时更具质感。深灰色布艺沙发在色调上与电视背景墙岩板相呼应,高低错落有致的圆形白色大理石茶几点亮空间,绿植的存在让这个区域瞬间生气起来。木饰面背景墙将沙发区域包围,包括门的材质保持一致性,让沙发背景墙形成一个整体。别致的挂画,素色简单的披毯,造型有趣的落地灯……软装也是为这个家增色的重要组成。



餐厅

◀餐厅区域在家具的选择上,大理石台面的餐桌与体型较轻巧的灰色餐椅组合,具备质感却不会显得笨重。



主卧

◀主卧整体延续了客餐厅的设计,两种不同材质的碰撞,丰富了整个床头背景墙。床头的挂画简洁素雅,耐看不过时。两侧的吊灯及床背的灯带设计,营造温暖放松的氛围感。



书房

▼书房采用榻榻米的设计,除办公学习之外,平时也可以作为休闲区域,增加了储物功能,也能满足家中长辈偶尔入住的需求。床头一侧留出办公的位置,木饰面作装饰,与客餐厅整体风格一致,简约而富有质感。床尾做了一面开放+封闭式的柜子,满足收纳与展示的需求。封闭式柜子储物功能十分强大,换季的衣服及被褥统统都能放进去。



卫生间

▲卫生间做了干湿分离,镜柜提供强大收纳功能的同时,起到了在视觉上扩大空间的作用,后面的灯带营造出氛围,也更方便使用。



厨房

▲U型的厨房较为宽敞,多人下厨也不会感觉拥挤。



儿童房

▼屋主家里目前还没有小朋友,所以儿童房的设计没有做很多趋于性别化的细节。云朵灯及大象的装饰画充满童趣,空间中深浅不一的绿色点缀也很清新活力。床品选用中性的灰色,以后可以根据小朋友的喜好更换软装物品,无需动硬装。



家装小常识

乳胶枕头是近几年兴起的寝具“宠儿”,但面对五花八门的品牌和广告,消费者应该如何科学选择?青岛市消费者权益保护委员会给出了一些选购技巧。

青岛市消费者权益保护委员会建议,消费者在选购乳胶枕头时,不要盲目听信“纯天然”“泰国进口”等宣传,而应通过“看、压、捏、闻”等方式来甄别产品优劣。乳胶枕头应无明显的色差、裂缝、污染、杂质等,颜色为乳白色,或者米黄色,表面应为哑光。如果枕头的颜色非常白,表面有油腻光泽,可能是添加了着色剂。

同时,消费者可用手按压乳胶枕头来感受。弹性好的乳胶枕头按压时反馈给手部的力量较大,按压后能迅速恢复到原来形状;弹性差的乳胶枕头按压时疲软无力,形状恢复慢。

此外,如果消费者用手捏乳胶枕头,好的乳胶枕头应有明显弹性,不易断裂;如果拉扯时感觉乳胶枕头没有弹性,并有撕裂倾向,表明枕头质量不好。

青岛市消费者权益保护委员会还建议消费者贴近乳胶枕头闻一闻。由天然乳胶制成的乳胶枕头有一股淡淡的橡胶味,但无刺激性气味,如腥味、石油味、动物膻味和骚味等;如果乳胶枕头有明显香味,表明枕头中可能添加了香精,以遮盖异味。

在使用乳胶枕头过程中,专家建议不能长期让重物压着乳胶枕头,不要置其于潮湿环境,也不要暴晒。

专家支招辨别优劣乳胶枕
一看二压三捏四闻

挑洗碗机看什么

比起做饭,洗碗似乎不那么“美好”。近年来,洗碗机作为解放双手的工具,被越来越多的家庭接纳。但对于这种新产品,很多消费者不知道其性能差别,哪种适合自己家。近期,上海市消费者权益保护委员会对市面在售的洗碗机产品开展了比较试验,并针对家庭选择洗碗机提出相关建议。



家里人多,选嵌入式的。台式洗碗机方便移动,可放置在大多数有水、电、排水孔的平台,适合厨房已装修好、空间有限的家庭。嵌入式洗碗机需预留足够橱柜空间,水槽式洗碗机要预先设计好台面尺寸,适合厨房待装修的家庭。洗碗机容量大,能清洗的餐具多,但耗水、耗电,占地面积相应增加,建议根据家庭成员数量选择容量。嵌入式洗碗机体积更大,占地面积较大,更适合厨房空间充足、人口多的大家庭使用;水槽式洗碗机容量更小,占地面积也较小,更适合小家庭。如果需要清洗锅具,应购买容量较大的洗碗机,并查看说明书内是否注明可以清洗锅具。

喷淋臂多,洗得干净。洗碗机主要通过高压高温热水喷淋进行清洗,喷淋臂数量越多,清洗效果越好。可观察喷淋臂与碗篮的布局,避免选择碗篮设计过于密集、清洁水流射向方向包含多层碗篮的洗碗机。另外,如果摆

放后有餐具相互遮挡,或碗篮上存在易积水部件,清洁水流喷射不到被遮挡的餐具,清洗、干燥效果大打折扣。烘干方面,同时进行加热和吹风的效果更好,仅依靠吹风或内部余温蒸发的效果有限;干燥程序持续的时间越长,干燥效果越好,但耗电也多。如已购买洗碗机且干燥效果较差,可在洗涤完成后打开机门,使餐具自然风干,避免水迹在密闭空间滋生细菌。

查看水效标识。今年4月1日后生产的洗碗机的机身贴了水效标识,对水效等级、干燥指数、清洁指数、用水量、耗电量等信息进行了标注。需要注意的是,水效标识上的标称值很可能来源于特定测试程序,未必与消费者经常使用的程序一致。

使用前仔细阅读说明书。按照说明书中对不同程序功能的介绍进行选择,同时留意可放入的餐具类型和数量、餐具放入前的预处理方式、餐具摆放方式、洗涤剂添加量以及保养方式等。

遗失
启事

南通惠蒲旅行社有限公司遗失旅行社业务经营许可证(编号:L-JS06167)副本,声明作废。

定制家居行业面临数字化全新升级

日前,在今年中国定制家居产业峰会上,《中国定制家居产业趋势报告》的发布,5大主题的演讲,解读了中国定制家居产业2021的新趋势——升级。正如国家战略性新兴产业部际协调顾问、国家发改委重大项目办原司长马最良表示,定制家居行业目前已经走向了信息化发展阶段,定制家居行业要积极利用云计算、5G等数字化手段,不断升级现有的发展模式,增加产业链,并突破地产、供应链、设计、营销、服务等领域,实现产业链创新融合发展。

趋势:集中火力在“人工智能”与“5G数字化手段”

对于消费者来说,“升级”最直观的感受,非智能数字化莫属,尤其在购房甄别配套时,智能家居产品以及定制家居方案,是更有利于推动其“入市”的“诱惑”。华为技术有限公司智

能协作副总裁张巧明也表示,华为将用数字化手段打造全场景的智能家居产品与定制家居方案,实现智能家居门店一站式服务,让消费者进店即有收获,所见即所得。

亮点:一路“升级打怪练级”,行业迎来BIM整装时代

顾名思义,在家装行业酝酿、尝试以及实践多年后,以BIM科技为基础的全新数字化整装时代将正式开启,

即实现从“看着效果图买家居”到“看着BIM做装修”的升级。BIM是建筑信息建模的英文缩写,它通过虚拟设计、体验和建设模拟,反复演练建造全周期,可以提前发现不足、优化项目组织、提高整体建造品质和效率。

据了解,目前一些家居品牌已经将BIM落地作为战略重点。对此,尚品宅配相关部门告诉记者,今年会全面发力整装领域,“我们将世界建筑

成熟的BIM技术应用到中国家装领域,通过可视化技术让消费者在装修前就可以看到施工全过程、全工艺的真实模拟,让消费者看懂、看明白”。

观察:环保与文化“并驾齐驱”

随着新一代年轻消费群体的崛起,市场需求理念的变化,也让家居行业新趋势越来越明显,其中“高定设计”与“精装产品”尤其突出。极物设计CEO姚君在定制峰会上表示,设计

应当以品牌为媒介,文化为语言,不限于某一行业,忠于中国传统文化,设计创新。通过设计,致力于为消费者打造拥有国际审美的更自然、和谐、舒适的生活空间,让家居产品呈现越来越多的东方意境,向世界展示中国的独特风采和中国的传统文化。这一点在近几年市场上最明显的感受就是新中式设计方案的流行以及东方意境家具设计的融合。